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Raport de activitate deplasare în cadrul proiectului Erasmus+ din Turcia în cadrul 

proiectului de parteneriat strategic ‚Digital vs Traditional’ 

2020-1-TR01-KA229-092872_4. 

 

Colegiul Național Pedagogic „Regina Maria” din Deva este implicat în proiectul 

european Erasmus K2 „Digital vs Traditional” alături de alte cinci școli din Turcia, Franța, 

Polonia, Spania și Letonia. Obiectivul principal al acestui proiect este dezvoltarea celor opt 

competențe cheie care stau la baza învățării (comunicarea într-o limbă maternă, comunicarea 

într-o limbă străină, competența matematică, științifică și tehnologică, competența digitală, a 

învăța să înveți, competențe sociale și civice, spirit de inițiativă și antreprenoriat, sensibilizare 

și exprimare culturală) ale elevilor implicați. Proiectul a început în septembrie 2020 dar, din 

cauza pandemiei, acesta s-a derulat până anul octombrie 2021 în mediu online. Întâlnirea online 

și activitățile care au avut loc pot fi văzute pe blogul proiectului (pedagogic-deva-

ek2.blogspot.com), pe pagina de facebook a proiectului 

(https://www.facebook.com/search/top?q=digital%20vs.%20traditional%20cnp%20regina%2

0maria). 
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În perioada 25 – 29 octombrie 2021 a putut avea loc prima întâlnire față în față în școala 

din Yalova, Turcia, școala coordonatoare a proiectului. O parte din echipa de lucru, mai exact, 

Anamaria Lazăr, Alexia Chifor, Ema Borca și Alexandra Zaharia, eleve în clasa a XII-a însoțite 

de doamnele profesoare Alina Bonta și Elena Mihu tocmai au participat la prima mobilitate. În 

timpul săptămânii, toți participanții au desfășurat ateliere și activități diferite, cum ar fi lucrări 

de artă digitală și tradițională, muzică și ritm, hârtie lucrată manual, proiectare artizanală și 

ceramică. Elevi și profesori au vizitat Termal, Yürüyen Köşk, Municipiul Yalova, Memorialul 

Cutremurelor, Muzeul hârtiei și Kapili Çınar. Excursiile școlare la Istanbul, Iznik și Bursa au 

fost, de asemenea, uimitoare. Peste 60 de profesori și studenți au luat parte la activități și peste 

200 de studenți s-au alăturat și au susținut proiectul. 
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